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AB= 12m, AC=6m

L'ane Célestin est attaché a lI'entrée de son enclos qui est un rectangle ABCD, avec
qué sur le schéma.

Sa corde de 17m est fixée au piquet P qui est 3 4m de B sur [AB] comme c'est indi-

Une botte de foin est placée en F, a 8m de C, sur[CD]
l'enclos qui est fermé..

Evidemment Célestin aimerait atteindre la botte de foin, mais il ne peut pas traverser

1) Peut-il atteindre la botte de foin en contournant I'enclos par l'est?
Si non, quelle longueur de corde lui manque-t-il?

2) Peut-il atteindre la botte de foin en contournant l'enclos par l'ouest?
Si non, quelle longueur de corde lui manque-t-il?

4) Représentez

Célestin décide de brouter tout le gazon qui est & sa portée.
3) Quelle est le périmétre, en m, de la surface de gazon qui va étre broutée?
,al'é

I'échelle 1/200, la surface de gazon que Célestin va pouvoir brouter
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1) Peut-il atteindre la botte de foin en contournant l'enclos par l'est?

réponse:

Si non, quelle longueur de corde lui manque-t-il?

réponse:

2) Peut-il atteindre la botte de foin en contournant I'enclos par l'ouest?

réponse:

Si non, quelle longueur de corde lui manque-t-i1?.

réponse:

3) Quelle est le périmétre, en m, de la surface de gazon qui va étre broutée?

réponse:

4) Représentation a 1'échelle 1/200, de la surface de gazon que Célestin va pouvoir brou-
ter: a faire au dos de cette feuille.



